



Az ÁSZ 2019-ben is folytatja az önkormányzatok és nemzeti tulajdonban álló gazdasági társaságok gazdálkodásának ellenőrzését. Az ellenőrzés nagy mennyiségben bekért anyagokon alapul, rövid határidővel, hiánypótlási lehetőség nélkül: így kevés lehetőség van az esetlegesen hiányos dokumentumok kiegészítésére. Nem árt felkészülni a vizsgálatokra, amelyhez az ETK Szolgáltató zRt. szakmai tapasztalatainak felhasználásával segítséget tud nyújtani.

Az ÁSZ nyilvános ellenőrzési tervében foglaltak szerint a „közpénzfelhasználás ellenőrzéséhez az ÁSZ 2019. első félévében szabályszerűségi, helyénvalósági és teljesítmény-ellenőrzési módszerek alkalmazásával végzi ellenőrzéseit ... Az önkormányzatok moduljai kiegészülnek a befektetési döntések, az adósságrendezerési eljárás szabályszerűségének értékelését célzó, illetve a teljesítmény-ellenőrzést megalapozó, az intézményekre vonatkozó szabályszerűségi modullal.”

A vizsgálat kiterjed az irányítási és működési rendszer valamennyi szabályzó elemére, de ezen túlmenően a számvevők a gyakorlati alkalmazásukra is kíváncsiak. Így fel kell tölteni az eredménydokumentumokat, azok elfogadását igazoló dokumentumokat, a folyamatos monitoring tevékenység bizonyítékait az indikátorokkal, azok értékelésével, és a teljesítésükről szóló beszámolókkal.

A nagy számban betervezett vizsgálat miatt szinte valamennyi költségvetési szerv jó eséllyel kerülhet fel az ellenőrzendő szervezetek listájára. A vizsgálatra való felkészüléssel ugyanakkor nemcsak az esetleges megállapítások negatív következményei kerülhetnek el, hanem előrelépés történhet a közvagyonnal történő szabályszerű, felelős, hatékony gazdálkodás követelményének való megfelelés terén.

Az ETK szolgáltató zRt, mint belső ellenőrzési szolgáltatásokat nyújtó, valamint belső kontroll rendszerek fejlesztését támogató tanácsadó szervezet segítséget tud nyújtani partnereinek a vizsgálatokra való felkészülésben, szervezetük fejlesztésében.

Emellett hasznos igénybe venni az ÁSZ segítségét is: „Az integritás alapú közpénzfelhasználást az ÁSZ önkéntesen kitölthető öntesztekkel is támogatja, amelyek segítségével a szervezetek képet kaphatnak arról, hogy gazdálkodásuk, tevékenységük irányítása, szabályozása mely területek vonatkozásában fejlesztendő. Az öntesztek az ÁSZ honlapjáról letölthetők.”

Miskolczi Tamás
ETK Szolgáltató zRt. elnök
etk @ etk-rt.hu
222-4043